
アンケート集計表

科目：統計学 R604 火 5 山中　馨

5 4 3 2 1 平均 大学平均

20 7 10 3 0 0 4.20 2.82 2.85 

100.0% 35.0% 50.0% 15.0% 0.0% 0.0%

20 3 11 2 4 0 3.65 4.03 3.96 

100.0% 15.0% 55.0% 10.0% 20.0% 0.0%

20 6 5 5 3 1 3.60 3.37 3.34 

100.0% 30.0% 25.0% 25.0% 15.0% 5.0%

回答数 構成比（％）

16 80.0%

5 25.0%

10 50.0%

14 70.0%

1 5.0%

有効回答者数 20 100.0%

回答数 構成比（％）

16 80.0%

14 70.0%

7 35.0%

0 0.0%

11 55.0%

0 0.0%

0 0.0%

有効回答者数 20 100.0%

1. 学生の振り返り項目

有効
回答数

学科・科目群
平均

(1)この授業に関して、あなたは予習・復習等の授業時間以外での勉強
    （レポート作成なども含む）に週どれくらいの時間をかけていましたか？

(2)この授業の内容が理解できましたか？

(3)あなたはこの授業のシラバスに書いてある到達目標を、
   どの程度達成できたと思いますか？

(4)授業中にあなたが、力を入れていた事をその順番に3つ以内で選んで下さい。(複数回答可)

1.教員・講師の話をよく聞く

2.ノートを取る

3.疑問点を明らかにする

4.教員に質問する

5.自分の考えをまとめる 

(5)この授業でわからないことがあった時、あなたはどうしましたか？(複数回答可)

1.教員に直接質問した(メールでの質問も含む)

2.友達・先輩に相談した

3.教科書や配布資料を読み直した

4.図書館で調べた

5.インターネットを使って調べた

6.特に調べずにそのままにした

7.わからないところはなかった



アンケート集計表

科目：統計学 R604 火 5 山中　馨

5 4 3 2 1 平均 大学平均

20 17 3 0 0 0 4.85 4.55 4.53 

100.0% 85.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 17 1 0 2 0 4.65 4.20 4.13 

100.0% 85.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0%

20 17 3 0 0 0 4.85 4.39 4.38 

100.0% 85.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 16 3 1 0 0 4.75 4.44 4.44 

100.0% 80.0% 15.0% 5.0% 0.0% 0.0%

20 15 5 0 0 0 4.75 4.48 4.48 

100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0.00 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0.00 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 構成比（％）

9 47.4%

9 47.4%

12 63.2%

10 52.6%

4 21.1%

6 31.6%

有効回答者数 19 95.0%

学年 人数

1

6

8

5

所属 人数

経済学科 11

法律学科 0

人間学科 0

経営学科 9

教育学科 0

児童教育学科 0

情報システム工学科 0

生命情報工学科 0

環境共生工学科 0

看護学科 0

国際教養学科 0

その他 0

2. この授業に対する評価

有効
回答数

学科・科目群
平均

(1)この授業はよく準備されていましたか？

(2)この授業全体(授業内容・課題も含む)を通して、能動的に学習する機会が
    ありましたか？

(3)授業で出された予習課題・宿題の指示は適切でしたか？

(4)シラバスに授業の到達目標や授業計画は具体的に示されていましたか？

(5)シラバスに成績評価基準と評価方法は具体的に示されていましたか？

(7)オプション1

(8)オプション2

(6)あなたがこの授業を受講して、当てはまるものがあれば選んでください。(複数回答可)

1.知的興味が高まった

2.学習意欲が増した

3.新しい知識スキルが身についた

4.課題をやり遂げる醍醐味を知った

5.苦手意識を克服できた

6.楽しく受講できた

1年

2年

3年

4年(過年度生を含む）

1

23

0.00 

1.00 

2.00 

3.00 

4.00 

5.00 

1. 学生の振り返り項目

平均

大学平均

学科・科目群平均

1

2

3

45

7

8

0.00 

1.00 

2.00 

3.00 

4.00 

5.00 

2. この授業に対する評価

平均

大学平均

学科・科目群平均


	全体集計

